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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Felfegyverkezve rabolt ki egy idős asszonyt Orgoványon

A  Kecskeméti  Járási  Ügyészség  felfegyverkezve  elkövetett  rablás  bűntette  és 
magánlaksértés bűntette  miatt  vádat  emelt  egy 35 éves romániai férfi  ellen, aki 
2013. május 24-én éjszaka egy vasból készült ágylábbal és késsel felfegyverkezve 
rabolt ki egy 77 éves asszonyt Orgoványon.

A 35 éves román állampolgárságú vádlott 2013-ban alkalmi munkák miatt tartózkodott 
Magyarországon és egy orgoványi tanyán lakott. A 77 éves sértett a férfi szállásához 
közel, egy bekerítetlen tanyán élt egyedül.

A vádlott 2013. május 24-én elhatározta, hogy megszerzi az idős asszony pénzét, ezért  
22  óra  30  perc  és  23  óra  közötti  időben  elment  a  sértett  tanyájához.  Az  udvaron 
magához vett egy vasból készült ágylábat, száját és orrát pedig egy sötét sállal eltakarta.  
Bement a házba,  de a már ágyban fekvő sértett  a kutyák ugatására kiment  a lakás 
előterébe, ahol összetalálkozott a vádlottal. A férfi  követelte az idős asszonytól,  hogy 
adja át az összes pénzét, különben meg fog halni, megfojtja, elvágja a torkát. 

A vádlott letette az ágylábat és egyik kezével megragadta a sértett torkát, a másikkal a 
sértett száját próbálta befogni. Az asszony azonban ellenállt, ezért dulakodni kezdtek. A 
rabló megfenyegette a sértettet, hogy ne kiabáljon, különben „ meg fog dögleni”, továbbá 
többször belekarmolt a sértett arcába. Dulakodás közben a konyhába kerültek, ahol a 
sértett az erőszak és a fenyegetés hatására elárulta a vádlottnak, hogy hol van a pénze. 
A vádlott ekkor a konyhaasztalon lévő pénztárcából elvett mintegy 70.000,- Ft készpénzt 
és magához vette a sértett 60.000,-Ft értékű, aranyozott katonai karóráját is.

A  rabló  azonban  kevesellte  a  zsákmányt,  ezért  az  asztalról  magához  vett  egy 
nagyméretű konyhakést és azt a sértett nyakához téve közölte, hogy megöli, ha a többi  
pénzt  nem  adja  át.  Ekkor  ismét  dulakodni  kezdtek,  melynek  során  kikeveredtek  az 
előtérbe. Itt a vádlott elengedte a sértettet és a zsákmánnyal, valamint a késsel együtt  
távozott a helyszínről. 

A sértett ezután a szomszédjától kért segítséget. A bántalmazás miatt az idős asszony 
az arcán, orrán és a nyakán 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A  vádlott  a  bűncselekmény  után  Romániába  távozott,  majd  elfogatóparancs  alapján 
2014.  október  9-én fogták  el  a  magyar  hatóságok.  Előzetes  letartóztatásban várja  a 
tárgyalást, bűnössége kérdésében a Kecskeméti Járásbíróság fog dönteni.
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